Referat af extra bestyrelsesmøde man d. 14. august 2017 i klubben





(pkt. 7 ’Ny PC’ rettet)
Dagsorden
4b. Skolestue, emnegruppe eller andre supplerende aktiviteter som retter sig specifikt mod begyndere – eller emnegrupper til hyperaktive ildsjæle?

5.   Samarbejdet med biblioteket - kan vi booste det og/eller finde alternative steder at udstille vores kunst. Evt. andre udadvendte, fælles aktiviteter

    6. Hjemmesiden (og nu også Facebook)

    7. Anskaffelser, måske ny PC, printer, scanner eller andet?

    8. Hygning, eventuelt og næste møde.

Til stede: Uwe, Søren, Jørgen, Jes, Henning og Alf. (alle på nær René)
Vi havde ikke sat på som et punkt, at referatet fra bestyrelsesmødet 21. juni skulle godkendes, og det blev det heller ikke. Vi samlede op på de senest aftalte indsatser og slog en sløjfe omkring antal af bestyrelsesmøder.

Hennings folder til nye medlemmer med farvebilleder på forsiden blev godkendt, og han vil producere en lille bunke af dem til at ligge i klubben. Jørgen havde fået trykt 60 eksemplarer af det nye diplom hos et billigt firma i Odense.  Søren fortalte, at det strømmer ind med besvarelser af hans skema til medlems​under​søgelsen. Jørgens udkast til mail til alle medlemmer om et udvalg til at designe introkurser blev sådan set godkendt, dog med et pålæg om at jazze den lidt op uden af den grund at overbetone, hvor stor indsats man forventes at lægge i udvalget.
Bestyrelsens mødestruktur bør udvides til ca. 4 møder pr år, to faste og to ad hoc. De to faste møder er sidst i juni (første tirsdag uden klubaften), hvor vi konstituerer bestyrelsen, godkender referat af generalforsamlingen og lægger program. Og sidst i december, tirsdag efter juleafslutning men inden juleaften, hvor vi lægger program og forbereder generalforsamling. Ad hoc møderne kunne være i midten - slutningen af september, hvor vi tager stilling til punkter på SDF’s generalforsamling og evt tager status på emnegrupper og andet forefaldende. Og engang midt i foråret, hvor vi kan lægge et lidt mere gennemarbejdet budget og træffe andre forberedelser til vores generalforsamling, ud over at se på evt status for emnegrupper. Ind imellem kan vi tage akutte emner op pr. email, og vi kan vælge at aflyse et ad hoc møde, hvis der ikke er noget at mødes om.
Herefter gik vi over til de udestående punkter fra forrige mødes dagsorden:
Ad 4b: Højeste prioritet er at få sat gang i introkurserne, og både her igennem og fra medlemsundersøgelsen få afklaret, hvilke emner der er interesse for / brug for at lave kurser om. Så vi venter og ser.
Ad 5: Jørgen har fået tilsagn fra Susanne og Jesper om at være med til et møde med biblioteket om vores udstilling i oktober. Ninna kommer også. På det møde vil vi høre, om lokalbiblioteket i Hjortespring har sin egen filosofi for at udstille billeder, eller om det hele er koordineret. Alf vil tage kontakt til biblioteker /kulturcentre i Måløv, Værløse og evt. Farum for at høre, hvilke muligheder vi har for at udstille der.
Ad 6: Vi konstaterede med glæde at webmaster Carsten ikke havde meldt sig ud. Vi var enige om, at hjemmesiden er god, og især den nye, levende forside. Den afhænger af, at der er nogen der laver billeder af de enkelte klubaftener og sender til Alf (eller Carsten). Men der skal ryddes op i hjemmesiden, så der ikke står en masse gamle oplysninger. Vi skal have lavet en brugsanvisning på, hvordan man får lavet et galleri med sine billeder på hjemmesiden. Måske skal vi bare specificere en filstørrelse og så lave en mappe til formålet i Dropbox.

Dropbox skal ikke bruges til opbevaring men til udveksling af billeder. Dog er det OK at nøglelisten og medlemslisten ligger der, tillige med konkurrenceregler. Jørgen vil se på, hvor meget plads det kræver, hvis alle afleverede billeder fra sæsonens konkurrencer bliver liggende, så hver enkelt kan beholde sit overblik. Måske bliver Dropbox derved så stor, at nogle medlemmer, som også bruger sin Dropbox til andre ting, kan få pladsproblemer.

Facebook snakkede vi uden om, men drøftede om der kan laves et forum for diskussion mellem medlemmerne i et privat hjørne på hjemmesiden. Henning og Alf laver et oplæg til bestyrelsen om klubbens diverse digitale platforme.

Ad 7: Ny PC - vi konstaterede at den i skabet fungerer glimrende og skal ikke udskiftes akut. PC’en i baglokalet bruges ikke meget. Måske kan den få en ny rolle, hvis vi køber en fælles printer, og så kan det blive relevant at udskifte den. En ny Photoshop har vi ikke behov for aktuelt; hvis der er brug for noget som CS4 ikke kan, fx i en emnegruppe, vil deltagerne oftest have deres egen PC med. Hvis de har installeret icc-profilen fra Dropbox til fjernsynet, burde farverne også være i orden dér.
Nyt lys. Vi lavede et fuldskala forsøg med lys (fra 2 stk 100 W spotlamper) ovenfra, og konstaterede at det ikke dur - der bliver reflekser. Lyset skal komme nede fra. Vi vedtog at Jørgen udskifter stativet til lampen med ét, der kan blive stående, og at han laver de to blænderklapper så også de kan blive hvor man stiller dem.

Nyt fjernsyn - eller projektor. Vi fravalgte projektor - der er mere lys og kontrast i en billedskærm, men fjernsynet må godt være større. De moderne fjernsyn er så tynde, at selv et 65” kan klemmes ind bag billedtavlen. Alternativt en 65” PC-monitor. Jes og Jørgen undersøger hvad der kan fås og hvad det koster; det går de i gang med kort efter 13. september. Et nyt fjernyn har højest prioritet. Alf foreslog, at vi søgte en fond om tilskud til sådan ét.
Ny fælles printer. Stærkt motiveret af KFAK havde vi ikke betænkeligheder hverken ved kopiblæk eller parallelimport af store mængder fotopapir. Men det hele beror på, at vi finder en vicevært, som passer printeren og kan tilkaldes hver gang der er problemer. Hvis det lykkes, vil vi indstille sigtet på en passende A2-printer og finde ud af hvad den koster og hvordan vi kan få råd til den. 
Ad 8: Næste møde er 19. december (hos Alf?)





Ref. Jørgen  (pkt. 7 rettet d. 19/12)
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